
višje državne uprave. Naša ministrstv*, ki v smislu tega 
aakona ne bodo tako številna, pač pa bodo nekatera Edru-
iena, bodo dobila nove naslove in nove delokroge. 

Radič na kolenih. Če se kdo pred mogočnežem vrže 
na kolena, potem je težko vstati in mogočneža nadvladatL 
To čuti tudi Radič, ki tu pa tam med narodom katero pove, 
v Beogradu pa prekliče, ki vladi s čim zagrozi, potem pa 
reče, da ga ne razumejo. 

Kralj se povrne v Beograd, nakar pokliče k sebi vodi
telje raznih strank. Nekateri pravijo, da je vlada trdna, 
drugi, da je že v krizi. V bližnji bodočnosti bo pa padla v 
tem oziru konečna odločitev. Istina je, da je ta vlada nede
lavna, da je pa konečno v vedni negotovosti, ker jo na eni 
strani Pašič, na drugi Radič izpodkupujeta stalnost. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Vojaška premikanja na italijanskolrancoski meji. — 

Francoske oblasti so dognale, da so se začela vojaška pre
mikanja na italijanski strani državne meje. Francija se je 
zavarovala in poslala nekaj svojega vojaštva na mejo. 

Rumunski kralj umira. Poročila iz Bukarešte pravijo, 
da je rešitev kralja Ferdinanda, ki je oče naše kraljice, 
nemogoča in da bo kralj podlegel težki bolezni raka. Na 
Rumunskem je vprašanje prestolonaslednika zelo pereče. 
Kraljica Marija, ki je šla v Ameriko, se vrača domov. 

Pogajanja med slovaškimi poslanci in češko vlado za 
vstop Slovakov v vlado trajajo dalje, vendar je precej tež
koč, ki jih še ni bilo mogoče odstraniti. 

Revolucija v Albaniji. Poročila iz Albanije so javila v 
svet novo revolucijo. Ker pa so v tej mali državici medse
bojni krvavi spopadi na dnevnem redu, se vsakokrat misli, 
da je že revolucija. Sedanja vlada je v 24 urah napravila 
red, kar pa je stalo nekaj človeških žrtev na obeh straneh. 

Mussolini išče Nemčijo, zato se je s posebnim pismom 
obrnil na nemško javnost ter jo opozoril na sodelovanje z 
Italijo v gospodarskem in političnem oziru. Gotovo je ta 
Mussolinijeva poteza mali bavbav za Francijo. 

Angleška — vodilna velesila. Na Angleškem se je vr
šilo posvetovanje iz vse velikanske angleške države zbra
nih državnih ministrov. V tej državi so številni narodi raz
ličnega jezika, plemena, vere. Ker pa angleška vlada daj« 
tem narodom veliko 9vobode, so zadovo^ni in je na ta na
čin Angleška največja in vodilna velesila. 

V NAŠI DRŽAVI. 
Davčni načrt v davčnem odboru sprejet. 0 tem načrtu, 

ki bi vsaj na papirju prinesel zjednačenje davkov, bomo 
še posebej govorili. 

Nov zakon o vrhovni upravi. V zakonodajnem odboru 
se je začelo sklepati o raznih naslovih in delokrogih naj

Državna politika. 


